



## **EINLADUNG**

*ODDO BHF* Web-Konferenz

12. September 2024 11:00 Uhr

## Laufzeitfonds: das aktuelle Zinsniveau nutzen, attraktive Renditen sichern!

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Zentralbanken stehen vor der nächsten Zinswende. Angesichts rückläufiger Inflationszahlen und schwacher Konjunkturdaten sind in den nächsten Monaten sowohl in den USA als auch in der Eurozone Zinssenkungen zu erwarten. Unternehmensanleihen weisen aber immer noch potenziell attraktive Bewertungen auf. Eine smarte Lösung, um Renditechancen mit Investment-Grade- oder hochverzinslichen Anleihen zu nutzen, sind Laufzeitfonds. Sie weisen die feste Laufzeit einer Einzelanleihe auf und bieten gleichzeitig die Selektion und breite Diversifikation eines Fondsinvestments.

Erfahren Sie mehr über unsere aktuell investierbaren Laufzeitfonds ODDO BHF Global Target 2028 und ODDO BHF Global Target IG 2029 von unseren Experten für High-Yield- bzw. Investment-Grade-Anleihen: Alexis Renault, CFA, Global Head of High Yield und Maik Ohm, CFA, Head of Investment Grade Credit.

## Folgende Themen erwarten Sie:

- Welche Chancen und Risiken eröffnet das aktuelle Kapitalmarktumfeld für Unternehmensanleihen?
- Was zeichnet Laufzeitfonds gegenüber traditionellen Rentenfonds aus?
- Wie können die Kreditrisiken so gemanagt werden, dass es zu keinen Ausfällen kommt?



Maik Ohm
Head of Investment Grade Credit
ODDO BHF Asset Management



Alexis Renault
Global Head of High Yield
ODDO BHF Asset Management

## Melden Sie sich noch heute an. Wir freuen uns auf Sie!

Mit freundlichen Grüßen ODDO BHF Asset Management GmbH

Wann immer Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne unter <u>kundenservice@oddo-bhf.com</u> zur Verfügung.

Jetzt anmelden!

Im Kalender vormerken

ODDO BHF Asset Management ist die Vermögensverwaltungssparte der ODDO BHF-Gruppe. Es handelt sich hierbei um die gemeinsame Marke von drei eigenständigen juristischen Einheiten: ODDO BHF Asset Management SAS (Frankreich), ODDO BHF Asset Management Gebt (Deutschland), ODDO BHF Asset Management Lux (Luxembourg). Alle in diesem Dokument wiedergegebenen Einschätzungen und Meinungen dienen lediglich zur Veranschaulichung. Sie spiegeln die Einschätzungen und Meinungen des jeweiligen Autors zum Zeitpunkt der Veröffentlichung wider und können sich jederzeit ohne vorherige Ankündigung verändern, eine Haftung hierfür wird nicht übernommen.

vorherige Ankündigung verändern, eine Haftung hierfür wird nicht übernommen.
Eine Wertentwicklung in der Vergangenheit darf nicht als Hinweis oder Garantie für die zukünftige Wertentwicklung angesehen werden. Sie unterliegt im Zeitverlauf Schwankungen. Es wird keine ausdrückliche oder stillschweigende - Zusicherung oder Gewährleistung einer zukünftigen Wertentwicklung gegeben. Im Vorfeld einer Investition in diese Vermögensklassen sind die Anleger ausdrücklich
angehalten, sich detailliert mit den Risiken der Anlage in diese Vermögensklassen, insbesondere des Kapitalverlustes, vertraut zu machen. Eine Zusammenfassung der Anlegerrechte ist kostenlos in
elektronischer Form in deutscher Sprache auf der Website verfügbar unter https://am.oddo-bhf.com/deutschland/de/privatanleger/infos\_reglementaire\_gmbh

Die in diesem Marketing beschriebenen Fonds können in verschiedenen EU-Mitgliedstaaten zum Vertrieb angemeldet worden sein. Die Anleger werden darauf hingewiesen, dass die jeweilige Verwaltungsgesellschaft beschließen kann, die von ihr getroffenen Vorkehrungen für den Vertrieb der Anteile ihrer Fonds in Übereinstimmung mit Artikel 93a der Richtlinie 2009/65/EG und Artikel 32a der Richtlinie 2011/61/EU zu widerrufen. Die Richtlinien für die Bearbeitung von Beschwerden sind auf unserer Website am.oddo-bhf.com im Abschnitt über regulatorische Informationen zu finden. Kundenbeschwerden können in erster Linie an die folgende E-Mail-Adresse gerichtet werden: kundenservice@oddo-bhf.com (oder direkt an die Verbraucherschlichtungsstelle:

http://mediationconsommateur.be (Gilt nur für Belgien). Die Investition muss mit den Anlagezielen, dem Anlagehorizont und der Risikobereitschaft des An-legers in Bezug auf die Investition übereinstimmen. Diese Marketinginformation stellt keine Aufforderung zum Kauf von Anteilen des Fonds dar und ist nicht als Anlageberatung zu verstehen. Dieses Dokument wird versandt durch ODDO BHF Asset Management GmbH, Herzogstraße 15, 40217 Düsseldorf.